



Мужчина предстанет перед судом за причинение смерти брату



Следственным отделом по Первомайскому району г. Пензы регионального Следственного комитета завершено расследование уголовного дела по обвинению 27-летнего жителя Пензы в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, вечером 30 июня 2018 года обвиняемый пришел с работы домой, где находился его брат, с которым они вместе проживали. Ночью из комнаты брата стали доноситься громкие звуки, которые мешали спать всем жильцам квартиры. Обвиняемый направился в комнату к брату, где между ними произошел словесный конфликт, переросший в драку, в ходе которой злоумышленник толкнул брата на диван и нанес ему руками не менее шести ударов в область головы и не менее трех ударов в область шеи, правой ключицы и левого плеча. Осознав, что брат не подает признаков жизни, обвиняемый начал проводить реанимационные мероприятия, после чего вызвал скорую помощь.

Потерпевший 1976 года рождения скончался на месте происшествия от закрытой черепно-мозговой травмы.

Злоумышленник был задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, судом удовлетворено ходатайство следователя об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

23 Августа 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1250480>